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Entre los siguientes temas, ¿Cuál cree representa el
problema más grave que enfrenta Chile actualmente?
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*Los que podemos denominar “votantes obligados” o no habituales tenemos, son ciudadanos que principalmente han votado sólo porque el voto es obligatorio.

*



¿Cuán informado está de la propuesta de nueva
Constitución que realizó el comité de expertos?



En el mismo contexto constitucional, usando una
escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es
“mucha confianza”, cuanta confianza tiene en:
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En el mismo contexto constitucional, usando una escala de 1
a 7, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha confianza”,
cuanta confianza tiene en: Los consejeros del Frente Amplio,
PC y PS.



Con la información que tiene hasta ahora, usted
prefiere la constitución que redactaron los expertos y
revisarán y modificarán los consejeros recién electos, o
la constitución actual?
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¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel
Boric está conduciendo el Gobierno?
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